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ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

QUELUZ, ESTADO DE SÃO PAULO.  

 

Aos vinte e um dias do corrente mês de outubro de dois mil e dezenove, às 

dezenove horas e vinte e cinco minutos, na Sala das Sessões Dr. João 

Monteiro da Silva, realizou-se a 16ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal 

“Thomaz Ribeiro Júnior”, na 17ª Legislatura do Terceiro Período 

Legislativo (anuênio), sob a Presidência do Nobre Edil Luis Fernando 

Paulino. Secretariada pelo Nobre Edil João Batista Ribeiro Filho, com o 

comparecimento dos seguintes Vereadores: Srª. Paula Elias da Silva, Sr. 

Adalberto Rodrigues da Silva, Sr. Luis Gustavo Silva Ribeiro, Sr. Paulo 

Roberto da Silva, Sr. Carlos Mateus Gomes Garcez, Sr. Silvio José Bueno 

e Sra. Kácia Maria Nemetala. Em seguida, no pequeno expediente, foi 

para Votação: Ata da 15ª Sessão Ordinária de 07/10/19, que submetida à 

apreciação do Plenário foi aprovada nominalmente e por unanimidade. 1) 

PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 034/19 - de autoria do Executivo 

Municipal que “Dispõe sobre a regulamentação do serviço de Mototaxi e 

Motofrete no Município de Queluz, e dá outras providências; conforme 

Ofício GP/SMAJ Nº 245/19 – 1ª Discussão e Votação (leitura de 

pareceres). O Nobre Edil Adalberto Rodrigues solicitou Vista do Projeto. 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O PEDIDO DE VISTA 

APROVADO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 2) 

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/19 - de autoria do Nobre 

Edil Luis Gustavo Silva Ribeiro, que “Dispõe sobre a criação do "Programa 

Empresa Amiga da Escola" no Município de Queluz; 1ª Discussão e 

Votação (leitura de pareceres). Em discussão o Nobre Edil Luis Gustavo 

comentou que esse Projeto é de sua autoria, importância incentivo à 

Educação, através das Empresas, para melhoria, indicando a Escola, a 

Educação é um direito de cada indivíduo (leu sua justificativa). Educadores 

e Professores se adaptam com profundo ligamento com a formação legal e 

moral. Forma de cooperação com o Ensino público da cidade. O Nobre 

mailto:camaraqueluz@yahoo.com.br
camaraqueluz.sp.gov.br


2 
 

Edil Adalberto Rodrigues comentou concorda com o Edil Gustavo, 

facilita na ajuda da Escola com Empresa. É a favor. O Nobre Edil Carlos 

Mateus indagou pessoas jurídicas somente? O Nobre Edil Luis Gustavo 

comentou que sim. EM 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O PROJETO 

DE LEI LEGISLATIVO Nº 015/19 APROVADO NOMINALMENTE E 

POR UNANIMIDADE. 3) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 035/19 

- de autoria do Executivo Municipal que “Autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder subvenção social à Associação de São Vicente de 

Paulo – Conferência Nossa Senhora do Rosário e dá outras providências”; 

conforme Ofício GP/SMAJ Nº 247/19 – 1ª Discussão e Votação (leitura de 

pareceres). O Nobre Edil Luis Gustavo comentou parabeniza o Executivo 

pela sensibilidade recurso subvenção ao Asilo e ao Edil Paulo Roberto que 

indicou essa propositura, estão todos de parabéns pelo trabalho. EM 1ª 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 

035/19 APROVADO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 4) 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/19 - de autoria da 

Mesa Diretora que “Concede o Título de Cidadão Queluzense ao Exmo. Sr. 

Luis Fernando Paulino”; 1ª Discussão e Votação (leitura de pareceres). O 

Nobre Edil Silvio José comentou, justo, todos os Vereadores dedicam 

para a cidade, a população votou, merecido, ajudam Queluz a se 

desenvolver. O Nobre Edil Adalberto Rodrigues comentou é merecido, 

parabeniza. EM VOTAÇÃO ÚNICA FOI O PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO Nº 004/19 APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 5) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

005/19 - de autoria da Mesa Diretora que “Concede o Título de Cidadão 

Queluzense ao Exmo. Sr. Luis Gustavo Silva Ribeiro”; 1ª Discussão e 

votação (leitura de pareceres). O Nobre Edil Silvio José comentou endossa 

o que disse anteriormente. EM VOTAÇÃO ÚNICA FOI O PROJETO DE 

LEI LEGISLATIVO Nº 005/19 APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. 6) LEITURA DO PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO Nº 006/19, de autoria da Mesa Diretora que “Concede o 

Título de Cidadã Queluzense a Exma. Sra. Kácia Maria Nemetala”; 1ª 

Discussão e Votação (leitura de pareceres). EM VOTAÇÃO ÚNICA FOI 

O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 006/19 APROVADO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 7) PROJETO DE LEI Nº 

37/19 – Autoriza o Executivo Municipal a doar caminhões de terra para 

famílias do Município de Queluz e dá outras providências - 1ª Discussão e 

Votação (leitura de pareceres). O Nobre Edil Silvio José comentou o 

Projeto é bom, cidade montanhosa, pessoas compram terreno e precisam 

tirar a terra, ajudar quem precisa, é a favor. EM 1ª DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO FOI O PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 037/19 

APROVADO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 8) 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 07/19 – de autoria da Mesa Diretora -

Revoga a Resolução nº 01/19 e dá outras providências – única discussão e 

votação. EM VOTAÇÃO ÚNICA FOI O PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

007/19 APROVADO NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. 09) 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 39/19 – Autoriza o Executivo a 

celebrar convênio com o Município de Areias para a disponibilização de 

vagas no abrigo – “Espaço Amigo” e dá outras providências – conforme 

Ofício GP/SMAJ nº 258/19 – Leitura - (com cópia aos Edis). 10) 

LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 40/19 – Autoriza o Executivo a 

celebrar convênio com o Município de Areias para a disponibilização de 

vagas no abrigo – “Espaço Amigo” e dá outras providências – Conforme 

Ofício GP/SMAJ nº 258/19 – (com cópia aos Edis). O Executivo Municipal 

pede a retirada de Pauta. 11) Ofício GP nº 396/19 – Responde ao 

Requerimento nº 148/19 – de autoria do vereador Luis Gustavo. Assunto: 

Prestação de Contas da OSS. 12) Ofício GP nº 401/19 – Responde ao 

Requerimento nº 150/19 – de autoria do vereador Paulo Roberto – 

Instalação de academia ao ar livre, iluminação e troca de tela de proteção 

no bairro Santo Antônio – Praça Pr. Delcides. 13) Ofício GP nº 402/19 – 

Responde ao Requerimento nº 151/19 – de autoria do vereador Paulo 

Roberto – Restauração da Quadra de Malha. 14) Ofício GP nº 404/19 – 

Responde a Requerimento, Indicações e Ofícios: Requerimento nº 154/19 – 

autor Paulo Roberto. Ofício SV nº 190/19 – autor Adalberto. Indicação nº 

37/19 – autor João Batista. Indicação nº 057/19 – autor Luis Gustavo. 15) 

Ofício GP nº 405/19 – Responde ao Requerimento nº 149/19 – de autoria 

do vereador Carlos Mateus – Possibilidade de criar Central via Rádio, com 

referência aos pontos de taxis na Municipalidade. 16) Ofício nº 250/19 da 

SABESP – Responde ao Requerimento nº 163/19 de autoria da vereadora 

Paula. 17) Ofício 251/19 da SABESP – Responde ao Requerimento nº 

129/19 do vereador Paulo Roberto. 18) Comunicado de Renúncia ao 

cargo de Vice-Prefeito de Queluz – ciência ao Plenário e à população. 19) 

Of. I. Circular 0004 – 2019 – ARSESP – sobre 63º Congresso Estadual de 

Municípios. Em seguida foi dado início ao Grande Expediente e com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Luis Gustavo que cumprimentou a todos 

com um boa noite. Iniciou os trabalhos solicitando Ofício ao Executivo 

Municipal e DER, é um pedido dos moradores do bairro do Fogueteiro, o 

mato está invadindo a faixa de rolamento, tira visão dos veículos, todos 

correm risco. Pede providências urgente com manutenção, tempo de 

chuvas, mato constante. Na Rua Nena Braga há reclamação dos moradores, 
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árvores podres. Solicitou Ofício à Secretaria do Meio Ambiente, pra que 

analisem se as árvores estão ocas, se há riscos nas residências, reparo nas 

calçadas na mesma rua. Hoje teve oportunidade com moradores do bairro 

Recanto dos Pássaros, melhorias de praças, local que a comunidade pode se 

reunir, braço de luz, mais iluminação. Travessa professora Yeda do 

Amaral, limpeza, setores públicos. Solicitou ainda Ofício à Secretaria 

Mobilidade Urbana, pra que tome providências, enviou requerimento 

pedindo inserção de quatro lombadas, inserir lá, alta velocidade. Na rua 

Professor de Paula Monteiro, quebra-molas, tarde junto com a comunidade, 

Emenda Parlamentar para academia para o bairro Recanto dos Pássaros. 

Quanto ao PSF do bairro da Palha, conversou com todos sobre as condições 

lá, solicitou indicação pra inserir computadores, um ou dois para agilizar o 

serviço. Ao Técnico de Segurança, que encaminhe protetores solares, 

enviar para proteção, qualidade do trabalho. Comentou ainda que esteve 

com o Deputado Estadual André do Prado, aguardamos notícias boas. 

Agradece, prestação de contas do trabalho. Solicitou Ofício à Secretaria de 

Mobilidade Urbana, recorrente, outros governos, passagem de caminhões 

de eucalipto, transtorno, quantidade de peso, vias não suporta na rua 

Prudente de Moraes, está trincando. Solicitou ainda Ofício ao Executivo 

Municipal, pra que informe Plano sobre essa passagem diária, horário de 

escola, elaborado na Lei nº 715/16 (leu o artigo do vereador). Temos essas 

Diretrizes, saber da regulamentação. Em seguida com a Palavra Livre o 

Nobre Edil Adalberto Rodrigues que cumprimentou a todos com um boa 

noite. Solicitou Ofício à Elektro pra que tome providências n Bairro 

Fogueteiro que, tem duas lâmpadas queimadas, Iafan e na Academia. 

Solicitou Ofício ao Executivo Municipal, ainda no Bairro Fogueteiro, pra 

que faça a limpeza na vala de rede de esgoto, mal cheiro. Solicitou 

Requerimento à Secretaria de Educação, pra que tome providências quanto 

ao painel de identificação da Secretaria, não se sabe o que é lá, está sem 

identificação. O Nobre Edil Silvio José indagou está apagado. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Adalberto Rodrigues 

comentou está apagado e rasgado. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O 

REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Adalberto Rodrigues comentou no Ponto de Táxi na rodoviária, 

lâmpadas, tomar providências pessoas esperam e está ermo, aproxima o 

final do ano época de Natal, tem Vigia que pode apagar. O Nobre Edil 

Silvio José comentou na Rua Renato Monteiro, lâmpadas. Continuando 

com a Palavra Livre o Nobre Edil Adalberto Rodrigues comentou no 

Bairro São Geraldo, Braz Leme, a rua está no barro puro, Viradouro Pedro 
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Maciel, um Requerimento à Secretaria de Obras pedindo pra verificar. O 

Nobre Edil Luis Gustavo comentou poderia colocar uma Emenda, 

problema recorrente na rua Braz Leme, possibilidade de indicar, 

paralelepípedos tirados de frente do Caneco para lá. Iniciaria a obra. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Adalberto Rodrigues 

comentou é meia rua, retorno do São Geraldo, esqueceram. EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O REQUERIMENTO APROVADO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Adalberto Rodrigues comentou gostaria de 

informações, vem aí a época das chuvas e com isso cai muitas barreiras. 

Quer saber qual seria a metragem de construções na beira do Paraíba, qual 

a metragem. O Nobre Edil Silvio José comentou pelo que sabe é 

cinquenta metros. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Adalberto Rodrigues comentou as chuvas vem aí. Em seguida com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Paulo Roberto que cumprimentou a todos 

com um boa noite. comentou que, sobre a Indicação que fez ao Asilo em 

17/04/18, Indicação essa pedindo ao Executivo Municipal para Projeto de 

Lei para ajudar o Asilo, felicidade, o Executivo fez com a 1ª votação, 

família, sabemos a dificuldade que existe, difícil o Asilo com trinta, 

quarenta pessoas, despesas grandes, vinte quatro mil reais ajuda muito e é 

gratificante, todos aplaudem por ajudar os idosos, alegria e vitória, gestão 

em ajudar. Do Bairro da Cascata, diversas melhorias, agradecem os 

moradores, saber da falta da água e esgoto, recolher esgoto, cada residência 

paga taxa de duzentos reais e, lá residem doentes, crianças. Quer 

Requerimento de Informação, legalizada parte da água, algo grave por não 

captar. O Nobre Edil Silvio José indagou, Executivo ou Sabesp. 

Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Paulo Roberto 

comentou para o Executivo e a Sabesp, para ambos. O Nobre Edil Silvio 

José comentou da Cascata já passou aqui. O Nobre Edil Carlos Mateus 

comentou da Cascata e São José, não citava no plano da Sabesp, parece 

que a Prefeitura tem que regularizar. Continuando com a Palavra Livre o 

Nobre Edil Paulo Roberto comentou o Executivo ou a Sabesp irão 

responder. O Nobre Edil Silvio José comentou está certo, está na Justiça 

isso, doar área para a Prefeitura para arrumar. EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI O REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE 

E POR UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre 

Edil Paulo Roberto solicitou Requerimento ao Executivo Municipal, sobre 

o prédio da Educação, na descida, faz divisa com a rodoviária e o Vinícius, 

cobertura para proteção dos carros. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

O REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE E POR 
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UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Paulo Roberto solicitou Moção de Aplauso à Saúde que, em dois mil e 

dezessete no início, estava difícil para o Executivo que encontrou a 

Prefeitura, foi geral, todos reclamaram, agora, graças a Deus falam bem da 

nossa Santa Casa, aqui com bom atendimento a todos, ressaltou ainda os 

funcionários do Samu. O Nobre Edil Silvio José comentou concorda com 

o Edil Paulo, quem viu que estava quase fechando, melhorou muito, só se 

dá valor quando cai lá. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O 

REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Em seguida com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Carlos Mateus que cumprimentou a todos com um boa noite. sobre os 

lixos e lixeira, pede Requerimento ao Executivo Municipal, possibilidade 

de desenvolver projeto de compensação, lixeiras para cada residência, se 

põe na porta não comporta, reclamam, benefício para cada munícipe, a 

quem aderir ao padrão de lixeira. Contra partida para desconto em IPTU, 

evitar sobrecarga. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O 

REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Carlos Mateus solicitou Requerimento para a Saúde, mês de outubro, 

período do ano, estoque de coral, cascavel, urutu, soro antiofídico. O 

Nobre Edil Silvio José comentou bem lembrado, parabeniza o nobre 

colega Carlos Mateus, inclusive, matou cobra esses dias. O Nobre Edil 

Paulo Roberto comentou da grande importância do pedido, no Bairro da 

União não tem e lá é retirado, colocar para lá também, incluir. O Nobre 

Edil Adalberto Rodrigues comentou aqui não tem mais. EM 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O REQUERIMENTO APROVADO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Carlos Mateus solicitou Ofício à Sabesp que, 

na rua José de Araújo, PV de esgoto, tem em frente à sua mãe, quando 

chove aumenta a água e sobrecarrega o PV, invade por dentro de casas, 

mudar três, quatro metros para a rua, solicitam a mudança de local. Sem 

solução até hoje, marcar com sua pessoa que estará à disposição, isso 

ocorre há anos. Em seguida com a Palavra Livre a Nobre Edil Kácia 

Maria que cumprimentou a todos com um boa noite. Iniciou solicitando 

Ofício à Secretaria do Meio Ambiente, foi reclamado desde o início deste 

Mandato, implantar sobre recicláveis, garrafas, papelão, cooperativa, lote, 

terreno para esse projeto. Não vê mais recolher e sem saber onde enviar, 

saber como está. Solicitou Ofício à Secretaria de Obras e Jurídico da 

Prefeitura Municipal, sobre o projeto de revitalização população e 

empresas com as praças, subida do Alto do Ginásio, população ajuda, se 
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empenhar no projeto social. Solicitou ainda Ofício à Secretaria Pública do 

Estado, possibilidade de se criar convênio, criação, implementação de 

Projeto casa da mulher Brasileira. Criar nas cidades, abrange todo serviço 

de mulheres de violência doméstica, casa de acolhimento, abrigo num lugar 

só. Encaminhar esse Ofício. Solicitou ainda Ofício à Secretaria de Obras, 

linha de pensamento do Edil Adalberto, na Palha II, quando chove muito a 

água escoa, fresas ali, demanda de água, chove e entra nas casas. A Nobre 

Edil Paula Elias comentou foi calçada, mais acumula. Continuando com 

a Palavra Livre a Nobre Edil Kácia Maria comentou a rua afunila. 

Solicitou ainda um Ofício à Secretaria de Assistência Social, Tac, 

contratação área de Psicólogos, saber se já efetuou contratação e prazo para 

isso. Em seguida com a Palavra Livre o Nobre Edil João Batista que 

cumprimentou a todos com um boa noite. Solicitou Indicação ao Executivo 

Municipal, se for possível fazer com que funcione o banheiro público, 

fluxo grande de pessoas, só em festa, faça uso do banheiro público, pois, do 

supermercado não comporta, ver isso da melhor forma. Parabenizou a 

Bruna e equipe da Diretoria de Esporte, sem ocorrência, A.D.G. campeão. 

Em seguida com a Palavra Livre a Nobre Edil Paula Elias que 

cumprimentou a todos com um boa noite. Solicitou Ofício ao Executivo 

Municipal, solicitando limpeza do Rio São Benedito. Em seguida com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Silvio José que cumprimentou a todos com 

um boa noite. comentou que, sobre a Sabesp, convidar o Gerente Rafael 

Horta, colocar em seu carro e dar volta para ver o que acontece, os 

funcionários não veem, todos falaram. A Nobre Edil Kácia Maria 

comentou cobrar com eficácia. A Nobre Edil Paula Elias comentou o 

asfalto da entrada da cidade é responsabilidade da Sabesp se estragar, tem 

buracos, solicitou Sessões atrás cópia do Contrato. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Edil Silvio José comentou iria entrar no 

Ministério Público, mas o Rafael pediu pra passar os nomes das Ruas, 

todas, as principais esburacadas. Andar junto, pede um Ofício para a 

Sabesp pra que em novembro, acompanhe junto com os Gerentes, dar uma 

volta em Queluz pra ver se não tem falha. Do trânsito da cidade, adquirido 

e não colocou, vinte e sete de setembro e já estão em vinte e um de 

outubro. Participou de concorrência, a Firma tem pressa de entregar. 

Solicita Requerimento ao Executivo Municipal, placas para Queluz e 

colocação e trânsito funcionar. EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O 

REQUERIMENTO APROVADO NOMINALMENTE E POR 

UNANIMIDADE. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil 

Silvio José indagou sobre a contratação de Advogado para ajudar a 

Comissão, já contratou. O Nobre Presidente Luis Fernando comentou 
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foram feitas consultas no Ministério Público e não deram respaldo, a OAB, 

tomar providências, levar o caso à frente. Continuando com a Palavra 

Livre o Nobre Edil Silvio José indagou e o Tribunal de Contas. O Nobre 

Presidente Luis Fernando comentou não há irregularidades, mais não são 

os que apontam. Continuando com a Palavra Livre o Nobre Edil Silvio 

José comentou é preciso tomar atitude e o Procurador vai voltar, 

condenado da Justiça, isso é um absurdo, tomar atitude e não pode ficar. 

Em seguida com a Palavra Livre o Nobre Presidente Luis Fernando 

que cumprimentou a todos com um boa noite. Solicitou Requerimento ao 

Executivo Municipal, pra que desse suporte, apoio, na BR SP 54 perto do 

Walter, tem buracos e a água empossada vai para dentro do comércio. O 

Nobre Edil Silvio José comentou é para o DER. O Nobre Edil Carlos 

Mateus comentou teve ajuda do Estado com o Município para parceria. 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI O REQUERIMENTO APROVADO 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE.  Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Presidente Luis Fernando solicitou Moção de 

Pesar a família da Marli esposa do Nabor, que veio a falecer no último dia 

dezenove de outubro, era uma pessoa muito boa, família daqui de Queluz. 

O Nobre Edil Silvio José comentou bem lembrado.  EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI A MOÇÃO DE APLAUSO APROVADA 

NOMINALMENTE E POR UNANIMIDADE. Continuando com a 

Palavra Livre o Nobre Presidente Luis Fernando comentou no mais um 

boa noite a todos. AVISOS FINAIS: - Anunciou a 17ª Sessão Ordinária de 

04/11/19 (2ª feira), às 19 horas, conforme os Artigos 31- Inciso II – alínea 

p e 154 - § 7o do Regimento Interno. Nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a 16ª Sessão Ordinária. Sala das Sessões Dr. João Monteiro da 

Silva, em 21 de outubro de 2019, às vinte e uma hora e dezoito minutos. 

(Ata conforme Artigo 163 do Regimento Interno – Resolução nº 002/19). 

PRESIDENTE: 

1º SECRETÁRIO:  

  

 


